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Tisztelt Olvasó! 

 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2023. február havi bűnmegelőzési 

hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság 

Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint 

készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben 

a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából 

törölni fogjuk.  

 

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 

megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 

intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 

településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 

Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 

bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 

 

További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 

 

   GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 
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BIZTONSÁGOS INTERNET NAPJA 2023. 

 
A SAFER INTERNET DAY-t világszerte 

minden évben február második keddjén 

rendezik meg. A program célja, hogy 

ugyanazon a napon hívja fel a figyelmet az 

internet előnyeire és veszélyeire, 

lehetőséget teremtsen és buzdítsa a 

gyerekeket, felnőtteket olyan pozitív 

tartalmak létrehozására, melyeket később a 

családban, iskolában, barátokkal is tudnak 

használni. 

 

 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-

főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya számos 

programmal készült a világnap alkalmából. 

A vármegye önkormányzatának Europe Direct 

irodájával, valamint a MenArt Design Kft-vel 

több kisfilmet készített – Nem tudhatod, hogy 

ki van a „másik oldalon”!- címmel arról, hogy 

ne váljunk online bűncselekmény áldozatává. 

 

 

 

A Győri Szakképzési Centrum Bercsényi Miklós Közlekedési és Sportiskolai Technikum 

diákjai pedig örömmel csatlakoztak a Flashmobunkhoz. A villámcsődülettel 120 diák egy 

lakat sziluettjét megformálva és a SAFER INTERNET DAY felírttal hívta fel a figyelmet a 

biztonságos internet használatára. 
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FEBRUÁR 22. 

A BŰNCSELEKMÉNYEK ÁLDOZATAINAK VILÁGNAPJA 
 

Az Európa Tanács 1990. február 22-én tette közzé a bűncselekmények áldozatainak chartáját. 

E napot – az Európai Áldozatvédő Fórum javaslatára – a kontinens számos országában a 

bűncselekmények áldozatainak napjává nyilvánították. Hazánkban 1993-tól emlékezünk ezen 

a napon a bűncselekmények áldozataira. 

 

 
 

Az áldozatsegítés célja: 

 

a bűncselekmények miatt anyagi, fizikai, pszichikai vagy jogi sérelmet szenvedett személyek, 

azok közvetlen hozzátartozói megfelelő segítséget kapjanak problémáik megoldásához, jogaik 

érvényesítéséhez.  

Áldozatnak nemcsak a bűncselekmény vagy a szabálysértés természetes személy sértettjei 

minősülnek, hanem azok is, akik a jogsértés közvetlen következményeként hátrányt, így 

különösen testi, vagy lelki sérülést, érzelmi megrázkódtatást, illetve vagyoni kárt szenvedtek. 

 

Az áldozatsegítő szakemberek által nyújtott szolgáltatások a büntetőeljárások előtt, alatt és 

után igénybe vehető lehetőségek. Ilyen szolgáltatás az érzelmi és pszichológiai 

segítségnyújtás, jogi, pénzügyi és gyakorlati kérdésekben, valamint az ismételt áldozattá válás 

megelőzésével kapcsolatban nyújtott tanácsadás. 

Hazánkban a civil szervezetek mellett, az állami intézmények közül a járási hivatalok 

áldozatsegítő szolgálataira, a területi Áldozatsegítő Központokra (ÁSK) és a rendőrségre 

helyeződött az áldozatvédelmi tevékenység súlypontja.  

A vármegyei rendőr-főkapitányságon és a városi kapitányságokon az áldozatvédelmi 

referensek abban segítenek, hogy létrejöhessen a kapcsolat az áldozatsegítők és az ügyfelek 

között: az érdekeltek hozzájussanak az áldozatsegítő szolgáltatások igénybevételéhez 

szükséges információkhoz. 

 

2021. január 1-jétől egy törvénymódosításnak köszönhetően még hatékonyabb lett az 

áldozatok és az áldozatsegítő szervezetek közötti kapcsolatfelvétel. A személy elleni 

erőszakos bűncselekmények sértettjeit – ha kihallgatásuknál előzetesen beleegyeztek –, 

közvetlenül is felkereshetik az áldozatsegítő szervezetek. Azaz, a folyamat megfordult: az 

áldozatokat keresik meg az ÁSK munkatársai, és így személyre szabott segítséget tudnak 

nyújtani. 

 

Kérjük, amikor munkatársaink felteszik Önnek azt a kérdést – akár a feljelentés megtételekor 

akár a kihallgatáskor –, hogy kéri-e az igazolás kiállítását, illetve hozzájárul-e ahhoz, hogy 

adatait, valamint elérhetőségét a közvetlen kapcsolatfelvétel céljából az áldozatsegítő központ 

részére a nyomozóhatóság megküldje,  

mondjon IGENT! 
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Mi micsoda? 

 

Igazolás: az eljáró rendőrkapitányság állítja ki a sértett kérelmére, ezzel a dokumentummal 

igényelhetők a szolgáltatások a kormányhivatal áldozatsegítő szolgálatánál. 

 

Azonnali pénzügyi segély: célja a bűncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés 

következtében kialakult krízishelyzet orvoslása - a lakhatás, ruházkodás, élelmezés, utazás, 

gyógyászati költségek, kegyeleti kiadások enyhítésére adható. Kizárólag az elkövetéstől 

számított 8 napon belül igényelhető. A segély maximális összege 2023-ban: 188.690.- Ft. 

 

Érdekérvényesítés elősegítése: személyre szabott felvilágosítás az alapvető jogokról és az 

áldozatot megillető ellátásokról, valamint segítségnyújtás ezek igénybevételéhez (szükség 

esetén akár a más hatóságokkal történő kapcsolatfelvételben, nyomtatványok kitöltésében, 

ellopott okmányok pótlásában). 

 

Érzelmi segítségnyújtás: célja az áldozat lelki egyensúlyának kialakítása, segítség a 

feszültség csökkentésében, az érzelmi biztonság megteremtésében, a bűncselekmény okozta 

trauma feldolgozásához vezető lépések megkeresésében. 

 

Állami kárenyhítés: személy elleni erőszakos bűncselekmény (pl. rablás, testi sértés, 

szexuális bűncselekmények) áldozata jogosult rá, amennyiben annak következtében testi 

épsége, egészsége súlyosan károsodott. Igényelhetik továbbá bizonyos esetekben a sértett 

egyes közeli hozzátartozói, eltartottjai, illetve az is jogosult lehet, aki az elhunyt sértett 

eltemettetéséről gondoskodott. A bűncselekmény elkövetésétől számított 1 éven belül lehet 

benyújtani A támogatás maximális összege 2023-ban: 2.830.350 Ft. 

 

Amennyiben áldozattá vált, hívja az éjjel-nappal ingyenesen elérhető áldozatsegítő vonalat: 

06-80-225-225 

vagy közvetlenül is fordulhat az áldozatsegítő támogatások igénybevétele érdekében a az 

áldozatsegítő központhoz illetve a vármegyei kormányhivatal áldozatsegítési feladatokat 

ellátó szervezeti egységéhez: 

Szombathelyi Áldozatsegítő Központ 

9700 Szombathely, Thököly Imre u. 14. fsz. 6. 

06-94-795-850 

askszombathely@im.gov.hu  

Győr-Moson-Sopron Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztály 

Igazságügyi Osztály 

9022 Győr, Türr István u. 1.  

06-96-795-928 

06-96-795-079 

gyamugy@gyor.gov.hu  
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